
選択番号 1 2 3 4 5 6

問１ 人 回答者（160人）

項目  ( 1)地域に完全移行 (2)休日のみ移行 (3)現状維持

人 11 60 80

％ 7% 40% 53%

項目 対応のしやすさ 指導者の技術 他校生との交流 選択肢の拡大

人 6 6 0 8

項目 教員の負担軽減 スムーズな対応 教師担当への安心感 部活の教育的意義

人 26 24 26 29

項目 保護者の負担 生徒指導関連 部活動の伝統 高校への推薦 現状運営の満足 町補助金

人 19 54 19 10 45 14
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部活動の地域移行に関するアンケート【保護者用】

令和５年１月20現在
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【問２】 地域移行に対する考え

( 1)地域に完全移行 (2)休日のみ移行 (3)現状維持
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【問３】 問２で（１）を選択した理由
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【問４】 問２で（２）を選択した理由
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保護者の負担
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部活動の伝統
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現状運営の満足

町補助金

【問５】 問２で（３）を選んだ理由


